

अपने क्षेत्र में कार्य करते हुए निरंतर समाज को गौरवान्वित करते रहें : कस्वां

चूरा, (कासं)। स्थानीय वीर तेजा भवन में जाट विकास संस्थान चूरा की ओर से रविवार को जाट प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन सांसद राहुल कस्वां के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता जाट विकास संस्थान के अध्यक्ष डॉ. बी. के. चौधरी ने की। कार्यक्रम के प्रारम्भ में अतिथियों ने तेजाजी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। समारोह में चूरा तहसील के जाट समाज की विभिन्न क्षेत्रों की 71 प्रतिभाओं का नोट, आईआईटी, आईआईएम, आरएएस, आरजेएस, एनडीए, चिकित्सा अधिकारी, व्याख्याता, खेल जगत में विशेष उपलब्धि हासिल करने वाले प्रतिभाओं का प्रतीक चिन्ह, प्रशस्ति पत्र व मेडल पहनाकर सम्मान किया गया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए मुख्य अतिथि सांसद राहुल कस्वां ने कहा कि आप अपने क्षेत्र में कार्य करते हुए निरंतर समाज को गौरवान्वित करते रहें तथा विश्व पटल पर अपने ज्ञान से गांव व देश का नाम रोशन करते रहें।



वीर तेजा भवन में जाट विकास संस्थान चूरा की ओर से जाट प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन सांसद राहुल कस्वां के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुआ। अध्यक्षता जाट विकास संस्थान के अध्यक्ष डॉ. बी.के. चौधरी ने की।

संजय कस्वां ने कहा कि युवाओं को शिक्षा के साथ-साथ कृषि में नवाचार करना चाहिए, क्योंकि जाट समाज का मुख्य कार्य प्राचीन काल से ही कृषि से जुड़ा है। जो. ईशरण ने कहा कि चयनित प्रतिभाओं को अपने माता-पिता का योगदान नहीं भूलना चाहिए। इसके साथ ही युवाओं को कठिन परिश्रम, लगन,

मेहनत कर योग्यता अर्जित करने के टिप्स बताये। इसी प्रकार पूर्व प्रधान रणजीत सातड़ा, धर्मनंद बुडानियां व रक्षपाल सिहाग ने भी अपने विचार व्यक्त किये। कार्यक्रम अध्यक्ष डॉ. बी.के. चौधरी ने बताया कि वर्तमान समय में समाज को एकता व अखण्डता पर बने रहना चाहिए, ताकि समाज हर क्षेत्र में उपलब्धि हासिल कर सके।

संयोजक मण्डल के सोहनलाल फोगडिया ने कार्यक्रम की रूपरेखा प्रस्तुत की। कार्यक्रम के प्रारम्भ में जाट विकास संस्था की ओर से आंगतुक अतिथियों का मार्त्यपण कर व शॉल ओढ़ाकर सम्मान किया गया। समारोह में आदरम न्यूल, हरफूलसिंह भाम्ब, ईश्वरसिंह लाम्बा, मुकंदराम नेहरा, भंवरलाल कस्वां ने भी प्रतिभाओं का उत्साहवर्धन किया। इस अवसर पर किशनाराम बाबल, सांवरमल बुडानियां, विजयपाल लाम्बा, प्रदीप फोगडिया, रघुवीर सहारण, विजयपाल धुवां, रमेश पुनियां, रणवीर सिंह कस्वां, रणवीर सिंह मुनडिया, राजेन्द्र सुपडा, भागीरथ पुनियां, भंवर सिंह महला, लक्ष्मण सिंह चौधरा, नरेन्द्र खोचड़, हवासिंह सहारण, हरफूल सिंह बेरवाल सहित समाज के अनेक लोग उपस्थित थे। वीर तेजा प्रबंध समिति चूरा के अध्यक्ष हेमराज फोगडिया, सचिव यशपाल रणवां, रामकुमार खोचड़, रजत सिहाग, साहिल, योगेश, कुनाल, रवि व अमन ने कार्यक्रम में सहयोगी भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन बेगराज कस्वां ने किया।

दीपावली स्नेह मिलन आयोजित



राजगढ़ रोड स्थित निरकारी सत्संग भवन में संत निरकारी मंडल की ओर से दीपावली स्नेह मिलन आयोजित किया गया।

चूरा, (कासं)। राजगढ़ रोड स्थित निरकारी सत्संग भवन में संत निरकारी मंडल की ओर से दीपावली स्नेह मिलन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर निरकारी सत्संग का आयोजन किया गया। मुख्य वक्ता सीकर के महात्मा सुशील महर्षि थे। इस अवसर पर महर्षि ने कहा कि ईश्वर का ज्ञान अत्यधिक जरूरी है। उन्होंने कहा कि परमात्मा सर्वत्र है, इसको जानकर ही भक्ति संभव है, इसलिए एक को जानो, एक को मानो, एक हो जाओ। उन्होंने बताया कि समालाखा हरियाणा में आगामी 16, 17 व 18 नवम्बर को सतगुरु माता सुदीक्षा महाराज के सानिध्य में 77वां

विशाल संत निरकारी समागम होने जा रहा है। जिसमें लाखों की संख्या में देहा-विदेश से महात्मा पहुंचेंगे। कार्यक्रम में चूरा, बिसाऊ, सार्लू, तारानगर, रतननगर, फतेहपुर से काफी संख्या में संत महात्मा पहुंचेंगे। कार्यक्रम का संचालन ताराचंद स्वामी ने किया।

आज से होम वोटिंग शुरू होगी

रक्तदान शिविर आज

सीकर, (निस्)। भाजपा के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष व चितौड़गढ़ सांसद सीपी जोशी का जन्म दिवस 4 नवंबर सोमवार को मनाया जाएगा। उनके जन्मदिन पर जिला भाजपा द्वारा जिला भाजपा कार्यालय में रक्तदान शिविर का आयोजन सुबह 10 बजे से किया जाएगा। जिलाध्यक्ष डॉ. कमल सिखवाल

ने बताया कि शिविर का शुभारंभ यूडीएच मंत्री झारसिंह खर्रा, सैनिक कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष प्रेमसिंह बाजौर, पूर्व केंद्रीय मंत्री सुभाष महरीया, पूर्व सांसद स्वामी सुमेधानंद सरस्वती, शोध विधायक गोरधन वर्मा, खंडेला विधायक सुभाष मील, फतेहपुर से प्रत्याशी रहे श्रवण चौधरी, सीकर से प्रत्याशी रहे।

सदस्यता ग्रहण की चूरा, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी के चूरा लोकसभा प्रत्याशी रहे देवेन्द्र झाड़िया ने पार्टी की ओर से चलाए जा रहे सक्रिय सदस्यता अभियान के अंतर्गत सक्रिय कार्यकर्ता के रूप में सदस्यता ग्रहण की है। यहां भाजपा जिलाध्यक्ष बसंत शर्मा ने उन्हें सक्रिय सदस्यता दिलवाई। कार्यक्रम में जिला महामंत्री भास्कर शर्मा उपस्थित रहे। यहां लोकसभा प्रत्याशी देवेन्द्र झाड़िया ने सदस्यता ग्रहण करते हुए कहा कि भाजपा ही सभी वर्गों का वास्तविक प्रतिनिधित्व करने वाली पार्टी है। इस पार्टी का सदस्य होना सर्वो की बात है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में जिस प्रकार देश के विकास के लिए कार्य हो रहा है वह हर वर्ग को केन्द्र में रखकर कार्य हो रहा है, इसी का परिणाम है कि आज देश ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को तीसरी बार सत्ता सौंपी है। उन्होंने कहा कि केन्द्र सरकार ने खेल नीति बनाकर हर छोटे शहर के लोगों को खेल की दृष्टिकोण से आगे बढ़ने का मौका दिया है।

सास-समाचार

व्यायाम के लाभ व तरीके बताये
सादुलपुर, (निस्)। राजस्थान के मुख्य खेल अधिकारी वीरेंद्र पुनिया ने रविवार सुबह 11 बजे ईसानियत व्यायाम समूह राजगढ़ में शिरकत की। तथा ईसानियत व्यायाम समूह के बारे में बताये हुए व्यायाम करने के तरीके बताये तथा कहा कि व्यायाम से शरीर स्वस्थ और मजबूत बनता है। उन्होंने बल मोड से थान मद्दई तक लगभग 10 किलोमीटर दौड़ लगाई। समूह के कोच अजय कुमार बोद्ध ने बताया कि ईसानियत व्यायाम समूह को बने लगभग बने दो महीने से ज्यादा हो गए हैं तथा यह समूह मानवता, स्वास्थ्य, शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए इसकी शुरुआत की गई है। इस समूह की मुहीम को देखकर अब तक दो दर्जन से अधिक सदस्य जुड़ चुके हैं। यह व्यायाम स्थल बल मोड के पास है। ईसानियत व्यायाम समूह के साथ राजस्थान के मुख्य खेल अधिकारी वीरेंद्र पुनिया ने रिटायर्ड अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक निवाज मोहम्मद गहलोत के साथ बल मोड से थान मद्दई तक लगभग 10 किलोमीटर दौड़ की। इस दौरान कांग्रेस देहात ब्लॉक अध्यक्ष अशोक पुनिया, कयूम बिल्लू, इमरान, खींची, नशीम कुरैशी, बासित अली, अब्बास दानी, नईम गहलोत, नूतुस खत्री, मुखताया, मोमिन राजा, मुदसर बेग, अरशद बेग मुगल, वसीम, इंजी. रिजवान, मोहसिन शेख, शहजाद अहमद, इस्तियाक व साकिब मिर्जा एवं समूह के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

ट्रेन मैनेजर का अभिवादन किया

झुंझुनू, (निस्)। स्थानीय स्टेशन पर रविवार सुबह जब हिसार से चलकर पुणे जाने वाली नई साप्ताहिक स्पेशल रेल स्टेशन पहुंची तो शेखावाटी रेल विकास संघर्ष समिति के पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं द्वारा हाथ जोड़कर इंसान के लोको पायलट्स और ट्रेन मैनेजर का अभिवादन किया गया। न कोई संचन, न कोई दुपट्टा और न कोई बैनर और न रेल मंत्री जिंदबाद का उदघोष। शेखावाटी रेल विकास संघर्ष समिति के अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल ने बताया कि झुंझुनू में विधान सभा उप चुनाव में चुनावी आचार संहिता की पालना करते हुए समिति का एक प्रतिनिधिमंडल स्टेशन पहुंचा और जब गाडी प्लेटफॉर्म पर पहुंची तब उन्होंने हाथ जोड़कर लोको पायलट्स और ट्रेन मैनेजर का अभिवादन किया। शगुन के तौर पर उनका मुंह मीठा करवाया और मंगलमय यात्रा की शुभकामनाएं दी। इसके बाद समिति द्वारा स्टेशन अधीक्षक केसी सोनी को रेलमंत्री के नाम ज्ञान सौंपकर वेषाणों देवी और पुणे की ट्रेनों को नियमित करने की मांग की। इस अवसर पर समिति अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल, टीकेएन फायर एंड सेफ्टी गुण के चेरमैन डॉ. मोंजे सिंह, चंद्रप्रकाश धूपिया, कमल डालमिया, मनीष बगडिया, फैयाज अहमद खान नूआं, विनोद खन्ना, अनिल शर्मा बख्तावरपुर, चंद्रप्रकाश जालान, गोपाल कृष्ण गुप्ता, रामप्रताप आर्य, नदीम अहमद कुरैशी सहित अन्य गणमान्यजन उपस्थित थे।

वॉलीबाल प्रतियोगिता नौ से

सीकर (निस्)। जिला वॉलीबाल संघ के तत्वाधान में बालक-बालिका जूनियर जिला स्तरीय दो दिवसीय प्रतियोगिता 9 एवं 10 नवंबर को शहीद होशियार सिंह सामोदा कोडा स्थल तोडी नगर में आयोजित होगी। 9 नवंबर को महिला 10 को पुरुष बालक की प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। जानकारी देते हुए जिला संघ के जिला अध्यक्ष ईश्वर सिंह गुरुजी ने बताया कि खिलाड़ियों की जन्मतिथि 1-1-2007 जन्मतिथि पत्र के आधार पर कांटेड मूल निवास सेकेडरी स्कूल की जन्मतिथि समाण पत्र इतना जरूरी है। इसके अलावा दांत से मेडिकल करा के ही अपनी टीम में इन्हें कर सकते हैं। व्यक्तिगत नियम नहीं होगा। सायंकाल 8 नवंबर को अपनी टीम के खिलाडी फार्म जमा कर सकते हैं। प्रतियोगिता के दिन कोई भी टीम का फार्म जमा नहीं होगा। खिलाडी अपनी टीम में टीम प्रशिक्षण चंदीकी राम, मदनलाल शर्मा, हनुमान सिंह महला को फार्म जमा कर सकते हैं। दूसरे जिले के खिलाड़ियों की प्रतियोगिता में नहीं जाएंगे। प्रतियोगिता चर्चानित खिलाडी राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिले के प्रतिनिधित्व करेंगे।

शिविर में 65 रोगी लाभान्वित

झुंझुनू, (निस्)। लॉयंस क्लब झुंझुनू के तत्वाधान में रविवार को स्वर्गीय सूरजकला धर्मपत्नी स्वर्गीय मोतीलाल तुलस्थान की पुण्य समृति में उनके सुपुत्र विनोदकुमार झुंझुनूवाला, जयप्रकाश तुलस्थान एवं आनंदप्रकाश झुंझुनूवाला के आर्थिक सौजन्य से पंसाी लॉयंस अस्पताल बगड रोड पर निशुल्क मधुमेह चिकित्सा शिविर आयोजित किया गया। शिविर में 65 रोगियों का पंजीयन कर एक माह की दवाइयां निःशुल्क प्रदान की गई। क्लब अध्यक्ष लॉयन डॉ. बबिता कुमावत द्वारा दानदाता परिवार के आनंदप्रकाश झुंझुनूवाला का दुपट्टा पहना कर स्वागत किया गया। इस अवसर पर जोन चेरपरसंस एमजेएफ लॉयन अमरनाथ, क्लब अध्यक्ष और डॉ. बबिता कुमावत, एमजेएफ लॉयन योगेश खंडेलिया, एमजेएफ लॉयन रघुनाथ प्रसाद पोद्दार, क्लब कोषाध्यक्ष लॉयन किशनलाल जांगिड, लॉयन भागीरथप्रसाद जांगिड, लॉयन महिपालसिंह, लॉयन डॉ. एनएस नरुका, लॉयन डॉ. अनिल अग्रवाल, लॉयन रामप्रताप कुमावत, लॉयन गोपालकृष्ण गुप्ता, दानदाता परिवार के आनंद प्रकाश झुंझुनूवाला, सौरभ तुलस्थान व अन्यजन उपस्थित रहे। शिविर संयोजक एमजेएफ लॉयन रघुनाथ प्रसाद पोद्दार व लॉयन महिपाल सिंह थे।

करंट से ऊंट की मौत

बुधाना, (निस्)। बड़बर गांव में बीच सड़क के 11 हजार वोल्टेज की बिजली लाइन का तार टूटने से ऊंट की मौत हो गई व गडबाले को करंट लगने से दूर जा गया। जो बाल बाल बच गया। प्राप्त जानकारी अनुसार गांव का धर्मपाल पुत्र चंदगीराम गुर्जर ऊंट गाडी से अपना पेट पालता था। शनिवार को दोपहर 11 बजे के लगभग गांव में ऊंटगाडी से मजदूरी कर अपने घर जा रहा था। रास्ते में मालोडी जोहडी के पास 11 हजार वोल्टेज की बिजली लाइन का तार टूटा हुआ था। जो उसको दिखाई नहीं दिया। ऊंटगाडी उसके पास जाते ही करंट लगने से गिर गई। धर्मपाल गुर्जर को करंट का झटका लगने पर दूर जा गया। गनीमत रही कि धर्मपाल को कोई नुकसान नहीं हुआ। लेकिन ऊंट की मौत के पर ही मौत हो गई। सूचना पाकर बुधाना पुलिस व पशु-चिकित्सक मौके पर पहुंच कर मौका मुआयना किया।

हनुमान चालीसा पाठ को लेकर जनसंपर्क किया

झुंझुनू, (निस्)। स्थानीय झुंझुनू खेमी सती रोड स्थित मुनि आश्रम के पास बसमन वाटिका में ब्राह्मण समाज के आगामी सात

नवंबर गुरुवार को शाम चार बजे सामूहिक संगीतमय परशुराम चालीसा व सप्त हनुमान चालीसा का पाठ को लेकर

लायंस क्लब ने दीपावली लक्की ड्रा निकाला

चूरा, (कासं)। वरिष्ठ चिकित्सक एफ. एच. गौरी के सानिध्य में सामाजिक संस्था लायंस क्लब द्वारा दीपावली के अवसर पर मुख्य बाजार में इनामी लक्की ड्रा निकाला गया।

क्लब अध्यक्ष अनुराग शर्मा ने बताया कि क्लब द्वारा हर वर्ष दीपावली के अवसर पर जन सहयोग से पीपुड़ित मानव की सेवा के लिए इनामी ड्रा के माध्यम से धन संग्रह किया जाता है। शर्मा ने बताया कि एकत्रित धनराशि से वर्ष पर्यंत सामाजिक सरोकार व जरूरतमंदों की सहायतायें सेवा कार्य किए जाते हैं। लक्की ड्रा के माध्यम से लगभग 50 लक्की ड्रा निकाले गए। इस अवसर पर वित्त समिति के अध्यक्ष लायन बालकिशन राजगढ़िया, लायन मनोज जांगिड, लायन पुनीत क्वाल, दीनदयाल सैनी, डॉ. पवन जांगिड, सीपी खत्री, आबिद खान, मुकुल सिगाणिया, विजय इसरानी आदि सदस्यों ने सहयोगी भूमिका निभाई।



वरिष्ठ चिकित्सक एफ. एच. गौरी के सानिध्य में सामाजिक संस्था लायंस क्लब द्वारा दीपावली के अवसर पर मुख्य बाजार में इनामी लक्की ड्रा निकाला गया।

प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित

गुढागौडजी, (निस्)। रविवार को देवसेना संगठन झुंझुनू एवं टीम मदन मनकस मानव कल्याण सेवा समिति मणकसाय के द्वारा दीवाली स्नेह मिलन एवं सर्वसमाज के 45 बच्चों को प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता भोलाराम अडवाणा व उदयपुरवाटी तहसील अध्यक्ष रतन धाभाई एवं मंच संचालक जिला महामंत्री रोशन गुर्जर नेवरी ने की। जिसमें राज्य स्तरीय एवं जिला स्तरीय खेल प्रतियोगिता बच्चों को सम्मानित करके मोटिवेट किया गया। देवसेना प्रदेश

उपाध्यक्ष नरेश खटाणा ने बताया कि बच्चों को हर क्षेत्र में आगे आने के लिए प्रेरित करें। जिलाध्यक्ष रोहिताश गुर्जर डोई ने बताया कि बच्चों को समय समय पर मार्गदर्शन देते रहिए और बच्चों को अच्छे संस्कार देकर बच्चों को आगे बढ़ाएं। ताकि माता-पिता गांव जिले का नाम रोशन करें ग्रामवासियों ने सम्बोधित किया और बच्चों को जागरूक करें और सभी लोगों ने दीवाली की रामा श्यामा किया। नवनिर्गुप्त प्रदेश उपाध्यक्ष नरेश खटाणा एवं गुढागौडजी से ओमप्रकाश गुर्जर का सम्मान किया गया। इस मौके पर

दीपावली की रामा-श्यामा की

रतनगढ़, (निस्)। शहर तथा देहात ब्लॉक कांग्रेस कमेटी कार्यालय विधायक निवास रतनगढ़ पर रामा श्यामा का कार्यक्रम हुआ। नगर तथा ग्रामीण क्षेत्र के निवासी तथा कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने विधायक निवास पर

आकर दीपावली की शुभकामनाएं आदान-प्रदान की तथा सुख समृद्धि की कामना की। इससे पूर्व 31 अक्टूबर को दीपावली की रात्रि में विधायक ने अनेक कार्यकर्ताओं के साथ मार्केट में व्यापारी बंधुओं से रामा श्यामा की।

गीता क्लासेज में भैया दूज स्नेह मिलन समारोह मनाया



गीता क्लासेज में दीपावली और भैया दूज स्नेह मिलन समारोह का आयोजन किया गया।

चूरा, (कासं)। स्थानीय गीता क्लासेज में रविवार को दीपावली और भैया दूज स्नेह मिलन समारोह का आयोजन किया गया। इस दौरान जनार्दन आचार्य ने बच्चों को भैया दूज का महत्व समझाते हुए गीता के अध्ययन पर प्रकाश डाला। पूर्व आयुर्वेद चिकित्सा अधिकारी बनवारीलाल शर्मा ने गीता के बारे में

जानकारी दी। कार्यक्रम में संचालक जनार्दन आचार्य और संयोजक संजय सिंघानिया को भगवान श्रीराम का प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। आशीर्वाद गौयनका ने गीता का खजाना खोला और सभी बच्चों को उपहार प्रदान कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में

क्रमांक :-	प्रा.प./म./2024-25/206-12	दिनांक :-	28.10.2024
ई-निविदा सूचना संख्या-03/2024-25			
ग्राम पंचायत मगरासर में महात्मा गांधी नरगा योजना, ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनाओं (नरगा RD सहित समस्त योजनाओं) में सामग्री आपूर्ति वर्ष 2024-25 हेतु ऑन लाईन निविदायें आमंत्रित की गयी हैं। जिसकी अनुमानित लागत राशि 50.00 लाख है। जिस की प्रतिभूति राशि के रूप में अनुमानित लागत राशि का 50.00 लाख का 2% से 1 लाख रुपये की सरपंच ग्राम पंचायत मगरासर के नाम से डीडी/बैंकर चैक जमा करवानी होगी। इच्छुक जी.एस.टी. पंजीकृत प्रतिष्ठानों से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया से वेब साइट www.sppp.rajasthan.gov.in पर ऑनलाइन निविदा दिनांक 29.10.2024 को 5.00 PM से दिनांक 08.11.2024 को 11.00 am तक आमंत्रित की जाती है। विस्तृत जानकारी www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर कर सकते हैं।			
निविदा सं.	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (लाख रु में)	धरोहर राशि (रुपये में)
1.	ग्राम पंचायत मगरासर में महात्मा गांधी नरगा योजना, ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनाओं (नरगा RD सहित समस्त योजनाओं) में सामग्री आपूर्ति वर्ष 2024-25 हेतु	50.00 लाख	100000 रुपये
2.	ऑनलाइन फार्म डाउनलोड व जमा /अपलोड करने की तारीख	दिनांक 28/10/2024 05.00 PM बजे से दिनांक 08/11/2024 11.00 AM तक	
3.	धरोहर राशि, निविदा शुल्क एवं प्रोसेसिंग फीस डी.डी./बैंकरस चैक/ ई चालान एवं अन्य कार्यालय में जमा कराने की दिनांक		दिनांक 08/11/2024 06.00 PM तक
4.	ऑनलाइन निविदा खोलने की तारीख	दिनांक 11/11/2024 11.00 AM तक	
निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण www.eproc.rajasthan.gov.in , www.sppp.rajasthan.gov.in पर एवं कार्यालय समय में देखा जा सकता है।			
NIB NO-ZCR2425A0541		UBN NO-ZCR2425GLOB01133	
ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत मगरासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरा)		संतोष मेघवाल, सरपंच ग्राम पंचायत मगरासर पंचायत समिति, सुजानगढ़ (चूरा)	